
 

 

 

 

 

佐世保市中学校体育大会に向けて 
今週の１２日（土）から、いよいよ市中体が始まります。それに向けて、８日（火）に選

手激励会を行いました。それぞれの部で、あるいは個人で大きな目標にしてきた大会です。
特に、３年生にとっては、最後の大会です。練習の成果を存分に発揮し、悔いの残らないよ
うにしてほしいと思います。 

激励会の中でも話をしましたが、「弱気は最大の敵」です。選手の皆さんは、試合中、ど
んなに追い込まれても、弱気にならずに今までやってきた練習や自分の力を信じて、最後の
最後まであきらめずに頑張ってきてください。 

学校に残る生徒の皆さんは、残念ながら今年も応援にはいけませんが、「大野一心」のも
と、大野中学校を代表して試合を行っている友人や先輩後輩に対して、学校から思いを馳（は）
せてほしいと思います。 

大野中学校の選手の皆さんの健闘を祈ります！ 
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令和３年６月１０日（木） 文責：校長 諸熊 修一 

１ 観戦について 

〇佐世保市内の新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い、本市の行動基準もフェーズ３（市内感染拡大

期）からフェーズ４（市内感染多発期）に上がりました。そのことを受けて、生徒の安心安全を最優先に

するため、市中体を無観客で開催することとなりました。ご理解をお願いいたします。ただし、会場内で

の生徒の管理や緊急時の対応等のため、保護者２名（競技によっては１名）まで帯同することができま

す。 

〇帯同保護者については、体調記録表を記入し、IDカードの所持が必要となります。事前に顧問と必ず

確認を取るようにしてください。当日は、体調記録表の提出（複数日開催の競技につきましては毎日

提出）と IDカードがないと入場ができませんので、ご注意ください。 

〇当日は無観客での開催となりますが、屋外、屋内を問わず、会場周辺が密になったり、近隣の施設等

に迷惑になったりしないようにお願いいたします。 

 

２ 試合結果について 

〇その日の全日程が終了後、ホームページにアップしていきます。ホームページの掲載が終わりました

ら、安心メールでお知らせしますので、ご確認ください。  

 

３ 雨天の場合 

〇天候も心配されるところです。生徒は雨天であっても登校です。雨天による競技の順延や試合開始時

間の変更等があった場合は、安心メールやホームページでお知らせします。 

 

４ 応援の生徒及び敗退した部の生徒 

〇１２日（土）～１４日（月）は、ジャージ（体操服）登校で、３時間授業（自習課題やタブレットを使った学

習）後、４校時目に帰りの会を行い下校としますので、弁当は必要ありません。また、それぞれの競技

会場での応援はできませんので、下校後、競技会場には絶対に行かないよう、また１５：３０までは自宅

で学習するようにご家庭でもご指導をお願いします。 

 


